

他们因戏结缘，他们共度坎坷，他们是舞台上的好搭档——

# 男花旦女武生，社区有对豫剧夫妻档

□记者 冯莹雅

在涧西区郑州路办事处龙五社区，46岁的陆强和他的妻子陈霞名气都很大。

居民们说，他俩名气大，是因为“这两口子太有特点了”：这对儿爱唱豫剧的夫妻，不仅常出现在社区各种文娱活动的舞台上，还在我市多个戏曲比赛中得过不少奖；表演时，丈夫陆强扮花旦，妻子陈霞扮武生，十分有趣；陆强与陈霞相识、结合的过程，更颇具传奇色彩。

## 当年，两人因戏结缘

成长在单亲家庭的陆强从小与姐姐感情很好。17岁那年，因为看不惯姐姐被其男友欺负，年轻气盛的陆强找到姐姐的男友“单挑”，失手将其打死。随后，他以过失杀人罪获刑7年，被送往新郑一所监狱服刑。

入狱后，陆强积极接受改造，并在监狱里的艺术团学习唱豫剧。身材瘦小的他被选为花旦演员。没想到，从来没接触过豫剧的他很快就表演得有模有样。

入狱第二年，他作为监狱的文艺代表参加了监狱与新郑豫剧团联合举办的春节联欢会。联欢会上，陆强认识了豫剧团的女演员陈霞。陈霞是一名花旦演员，看陆强演得好，便对他产生了好感。

之后，陈霞时常到监狱探望陆强，在一起聊他们共同的爱好，两人成了无话不谈的朋友。陈霞的母亲也挺喜欢这个为保护姐姐而入狱的洛阳小伙子；她不仅同意女儿与其交往，自己也经常到狱中探望陆强。

数年后，22岁的陆强出狱了。出狱后，他做的第一件事情就是去拜访陈霞的母亲，并大胆地向已成为新郑豫剧团台柱子的陈霞说出了自己的爱慕之意。

## 如今，他们热心公益演出

陈霞长得漂亮，身材高挑，是许多同事追求的目标。当时，几乎所有人都认为陈霞和陆强“不合适”：身高，不般配；长相，不般配；前途，更不般配。但陈霞认准了陆



豫剧夫妻档。（受访者供图）

强就是自己的“真命天子”，她离开豫剧团，跟着陆强去开封经营起了瓷器生意。2年后，两人小有积蓄，便回到洛阳结婚生子，并经营起毛线生意，开始了崭新的生活。

出狱后12年的时间里，陆强没再唱过戏。

2000年，我市工商系统举办联欢会，大家知道陆强会唱戏，便让他登台表演。

“没想到12年后，自己的嗓子还行。”陆强说。大家开始鼓励他参加“河洛戏苑”的比赛。

让陆强没想到的是，一参赛他便荣获二等奖。在陆强的鼓励下，陈霞也登上了“河洛戏苑”的舞台，同样荣获了二等奖。

这些年来，夫妻俩做生意之余，常义务为社区居民表演，各大公园也常出现他们组织戏迷聚会的身影……

2006年春节，他们还受到市总工会的邀请，参加了慰问留守农民工的义演活动。

夫妻同台对唱，身高170厘米的妻子陈霞常饰武生，而身高164厘米的丈夫陆强常扮花旦，妇唱夫随，总能引来如潮的叫好声。

## 社区·面孔

# 停水又停电 居民齐叫苦

□记者 李丽瑾 实习生 武鑫 文/图

“一个星期了，我们小区几乎天天晚上7点左右就会停电！10号晚上，5号楼还停了水！这么冷的天，可叫大家怎么生活啊！”昨日，家住西工区支建小区的袁女士致电本报，连声叫苦。

昨日8时许，我们来到支建小区。据了解，该小区共有8栋居民楼。5号楼已经停水两天，停水原因是三楼一消防栓与自来水主管道连接处被冻裂。我们在现场看到，被冻裂的管道上挂着近10厘米长的冰凌，地上还有自管道中流出的自来水。



被冻裂的自来水管。

“这管道去年就被修过一次，今年又坏了！”该楼的一名居民说，10日晚停水后，这两天他只好出去买饭吃，还得去别处找水用。

停电问题也困扰着小区居民。袁女士告诉我们，小区过去就经常停电，最近一周，停电现象出现得更频繁了。“几乎天天晚上大家都要摸黑度过。天气这么冷，小区又没有暖气，居民采暖全靠电啊，一停电，老人和孩子都受不了。邻居家的宝宝才几个月大，晚上想用电磁炉烧水冲奶粉都不行！”她说。

为什么小区会每晚停电？小区水管被冻裂后为什么没人来修？带着这两个问题，记者来到负责管理小区水电供应的中恒物业公司办公室。

该公司一名负责人说，该小区各居民楼都没有经过电网改造，除了一栋单位家属楼单独使用一个变压器外，其余7栋居民楼共用一个变压器——在用电高峰期，小区466户居民的用电量超出变压器的承受能力，小区便会停电。

该负责人说，小区之所以迟迟没有进行电网改造，是因为费用问题没解决：从2009年11月收取电网改造费至今，只有200多户居民缴纳了费用，5号楼、7号楼的大部分住户至今未缴。只有收齐费用进行电网改造，小区的停电问题才能解决。

至于水管爆裂的问题，物业公司表示会派人修理。

截至发稿，小区5号楼的停水问题仍未解决。

# 远离便秘困扰的“营养专家” ——阿新无糖酸牛奶

## 一、每天两杯无糖奶，轻轻松松远离便秘

随着人们生活水平的不断提高，食物越来越精细，可有些人的身体素质反而越来越糟糕，体内循环紊乱、肠道菌群失衡的人也越来越多。肠道菌群失衡、便秘使人们深受困扰，更会影响人们的生活质量。

为开发适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品，洛阳阿新乳业技术研发人员进行了无数次的调配、测试。终于，2009年3月份凝聚着阿新人智慧与汗水的无糖酸

## 二、解密“阿新”无糖酸牛奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点，还具有普通酸牛奶所没有的优势：

1. 无糖酸牛奶含有多种酶，能促进消化吸收，通过产生大量的短链脂肪酸，促进肠道蠕动及菌体大量生长改变渗透压，从而能较好地调整体内循环，缓解便秘。

2. 维护肠道菌群生态平衡，形成生物屏障，抑制有害菌对肠道的入侵，提高人体

抵抗力。  
3. 原料中未添加蔗糖和单糖，而是选用功能性甜味剂糖醇，可以避免血糖水平的升高，是糖尿病患者理想的乳制品。

所以，“阿新”无糖酸牛奶、无糖酸奶吧（礼品包装）不仅是一种营养丰富的食品，更是预防和缓解便秘的有效“武器”。全市所有奶点均可订购。

公司另聘销售礼仪培训师1名。  
要求：男性，大专以上学历，普通话标准。有意者请联系：0379-67897535

洛阳晚报物流配送专线:66778866 63232114
阿新乳业配送热线:63188866 63181158
公司监督电话: 67897535